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0101 0202
Thomas Charles Leeson Rowbotham
(1823/1875)-Veduta lacustre italiana-
acquarello su carta- cm 19x42

Uberto Bonetti (1909/1993)- Ponte sul
Taro-Tecnica mista su carta-cm 32x23-
completo di autentica

0303 0404
N. Grandi- Due donne in riva al mare-
Olio su tavoletta- anni ‘30/’40- cm
11x14,5

Valentino White (1909/1985)- Capri la
piazzetta- olio su tela- cm 20x25

Base d’asta € 420Base d’asta € 300

Base d’asta € 950Base d’asta € 700



0505
Roberto Miniati (1952-)- Olio su
copertina della rivista ““Maestri del
colore”- fascicolo dedicato al pittore
Giordano- autentica sul retro- Archivio
n. 6760- pubblicato sul catalogo
generale e volume che si allega- cm
26x34

0606
Natura morta con oggetti giapponesi-
Olio su cartone- primo ‘900- cm 49x38

0707 0808
Flora Cremona- Bambini in spiaggia-
Olio su cartone- anni ‘50- cm 50x60

Luigi Ercolani - Bambina con cesta di
mele- Olio su tela- anni ‘50/’60- cm
40x50- senza cornice

Base d’asta € 200Base d’asta € 2800

Base d’asta € 2800 Base d’asta € 680



0909
Ritratto ragazza con cappello di
paglia- Olio su tela- anni ‘50/’60- cm
34x25

1010
Leda e il cigno- Olio su cartone- primo
‘900- cm 15x20

1111 1212
Carolus Pallya ( Budapest 1875/1930)-
Raccolta del grano- Olio su tavola- cm
11x16

Ritratto di signora con perle- Olio su
cartone- anni ‘30/’40- cm 15x11

Base d’asta € 220Base d’asta € 330

Base d’asta € 370Base d’asta € 330



1313
E. Marj ?- Ritratto di donna con basco-
Olio su tavoletta- 1932- cm 11x15- firma
non decifrata

1414
Henrich Stohl (Vienna 1826/1889)-
Bambini con slittino- Acquarello su
carta- cm 14x21

1515 1616
Venezia Canal Grande- Olio su
tavoletta- fine’800- cm 20x25

Marise Ducaire Roque (1911/1992)-
Nudo di spalle- Olio su tela- cm 22x27

Base d’asta € 320Base d’asta € 330

Base d’asta € 250Base d’asta € 290



1717
Quadro orientalista raffigurante
donne- Olio su tavoletta- fine ‘800- cm
31x31

1818
Pittura cinese ad acquarello e china su
carta, firmata- primo ‘900- cm 30x31

1919 2020
Pittura cinese ad acquarello e china su
carta, firmato- primo ‘900- cm 42x32

Pittura cinese ad acquarello e china su
carta, firmato- primo ‘900- cm 42x32

Base d’asta € 190Base d’asta € 190

Base d’asta € 190Base d’asta € 300



2121
Disegno a china- firma non decifrata-
stile Steinberg- anni ‘50- cm 23x31

2222
Stampa tratta da un catalogo di moda
infantile raffigurante costumi di
carnevale- primi ‘900- cm 24x32

2323 2424
Natan-Serie di 3 bozzetti di moda- anni
‘50- cm 19x33 23x32

Bozzetto di moda- anni ‘80- cm 22,5x33
Base d’asta € 30Base d’asta € 130

Base d’asta € 25Base d’asta € 140



2525
Ritratto di signora con cappello- Olio
su tela- primi ‘900- cm 30x40

2626
Ritratto di donna- Disegno a matita su
carta- 1936- cm 36x40

2727 2828
Vincenzo Irolli (1860/1949)- Ritratto di
giovinetta- acquarello su carta- fine
‘800- cm 16x23

Paola Bovi- Interno- acrilico su
compensato- 1976- cm 30x40

Base d’asta € 130Base d’asta € 700

Base d’asta € 150Base d’asta € 350



2929
Giuseppe Rispoli (1882/1960)- Piazza
del Carmine (o del mercato)- Olio su
compensato- primo ‘900- cm 20x30

3030
Coppia bozzetti per il personaggio di
Bruscolo in Sogno di una notte di
mezza estate- anni ‘80- cm 29x54

3131 3232
Placca francese in ottone lavorato a
mano- primo ‘900- cm 29x38,5

Auguste Moreau (1834/1917)- Scultura
di donna in bronzo- Art Nouveau- cm
37

Base d’asta € 600Base d’asta € 200

Base d’asta € 90Base d’asta € 380



3333
Lampada in bronzo con base in
marmo- Art Deco- cm 46 

3434
Vastagh Laszlo- Busto di ragazzo in
bronzo con base in marmo- 1925- cm 18

3535 3636
Ferdinando Regazzo- Ballerina seduta
a terra- bronzo su cristallo- tiratura
90/200- XX secolo- cm 16x23x23

Aquinqum Budapest- Statuina in
porcellana- cm 21

Base d’asta € 60Base d’asta € 480

Base d’asta € 220Base d’asta € 200



3737
Royal Doulton- Coppia di figurine da
collezione in porcellana- cm 20 circa

3838
Royal Copenhagen- Statuina in
porcellana raffigurante coppia di
uccellini- cm 13

3939 4040
Antique Staffordshire pottery- Statuina
in ceramica- 1860 victorian pottery- cm
18x22

Wagner & Apel- Statuina tedesca in
porcellana- cm 19

Base d’asta € 35Base d’asta € 150

Base d’asta € 70Base d’asta € 60



4141
Statuina in porcellana bianca
raffigurante putto- metá XX secolo- cm
12,5

4242
ZG Faenza- vaso in ceramica dipinta a
mano- anni ‘70/’80- cm 33x23

4343 4444
Elio Schiavon- Coppia di vasi in
ceramica dipinta- 1960/1970- cm
8,5x9x22,5 e 13x7,5x20

Vaso cinese in ceramica dipinta a
mano- 1959/1960- cm 25

Base d’asta € 60Base d’asta € 350

Base d’asta € 240Base d’asta € 20



4545
Vaso giapponese Satsuma in
porcellana dipinta a mano- siglato-
prima metà XX secolo- cm 22

4646
Murano Ca’ dei vetrai- vaso in vetro
lavorato a mano- 1980 circa- cm 20,5

4747 4848
Murano-  Vaso in vetro incamiciato
soffiato a mano- cm 25

Vaso in cristallo inciso ad acido con
piccola sbeccatura sul bordo-
1940/1950- cm 33

Base d’asta € 30Base d’asta € 40

Base d’asta € 140Base d’asta € 50



4949
Murano-  Vaso in vetro incamiciato con
inclusioni in rame- attribuibile a Nason-
anni ‘60- cm 30

5050
Vaso inglese in opaline dipinta a mano-
primo ‘900- cm 34

5151 5252
Potiche in vetro satinato- 1960/1970- cm
29

Vaso in vetro satinato azzurro- 1970
circa- cm 36

Base d’asta € 30Base d’asta € 60

Base d’asta € 30Base d’asta € 130



5353
Murano- foglia in vetro artistico con
avventurine oro- 1950 circa- cm 22x19

5454
Boemia- Ciotola in cristallo con delicato
decoro floreale- metá XX secolo-
diametro 20 cm/ altezza 15 cm 

5555 5656
Murano- pinguino in vetro lavorato a
mano- cm 15

Murano- Ciotola in vetro soffiato a
mano- metá XX secolo- cm 7 - diametro
16 cm

Base d’asta € 25Base d’asta € 40

Base d’asta € 60Base d’asta € 90



5757
Vallauris Ardeco-  Vassoio in ceramica
a forma di tavolozza- 1950/1960- cm
27x22

5858
Franceschini Pesaro- Centrotavola a
conchiglia in ceramica- 1950 circa-
cm25x24

5959 6060
Coppia di lampade inglesi ad olio in
opaline dipinta a mano con vetri
originali- primo ‘90- cm 58

Coppia di piccoli specchi con cornice in
bronzo- primo ‘900- cm 24x17

Base d’asta € 80Base d’asta € 300

Base d’asta € 80Base d’asta € 180



6161
Servizio cinese per sei da té in
porcellana con decoro dragone blu-
piccola sbeccatura sulla teiera- seconda
metá del XX secolo

6262
Coppia di teiere rare inglesi da
collezione in ceramica dipinta a mano-
Vintage

6363 6464
Royal Crown Derby- Raro servizio da
caffé inglese per sei completo di
scatola originale- Vintage

Servizio inglese da té in argento
Sheffield- primo ‘900 

Base d’asta € 90Base d’asta € 120

Base d’asta € 140Base d’asta € 120



6565
Servizio inglese da caffé in argento
Sheffield- prima metá del XX secolo

6666
Servizio inglese da caffé in argento
Sheffield- primo ‘900

6767 6868
Servizio inglese da caffé e té in
argento Sheffield- seconda metá XIX
secolo

Raro servizio inglese da caffé e té
composto da 5 pezzi in argento
Sheffield- fine 1800

Base d’asta € 190Base d’asta € 180

Base d’asta € 90Base d’asta € 100



6969
Teiere inglesi in argento Sheffield-
periodo vittoriano

7070
Caffettiere inglesi in argento Sheffield
di epoca vittoriana ed edoardiana

7171 7272
Spirit kettle edoardiana inglese in
argento Sheffield- primo ‘900

Vassoio inglese in argento Sheffield
inciso- primo ‘900- cm 47x34

Base d’asta € 120Base d’asta € 90

Base d’asta € 60 Base d’asta € 60 
 l’una

 l’una



7373
Vassoio inglese in argento Sheffield
inciso- primo ‘900- cm 46x29

7474
Vassoio salver inglese in argento
Sheffield inciso- 1880 circa- diametro
cm 31

7575 7676
Vassoio inglese in argento Sheffield
con manici- 1880 circa- cm 65x43

Coppia inglese di candelabri in argento
Sheffield- primo ‘900- cm 28x21

Base d’asta € 130Base d’asta € 140

Base d’asta € 60Base d’asta € 120



7777
Atkin Brothers- Coppia inglese di vasi
in argento Sheffield-  primo ‘900
Liberty- cm 11

7878
Burriera inglese in argento Sheffield
inciso completa di vetro originale- 1930
circa

7979 8080
Piccole zuppiere inglesi antiche in
porcellana lavorata in sottosmalto blu

Piccole zuppiere inglesi antiche in
porcellana lavorata in sottosmalto blu

Base d’asta € 25Base d’asta € 35

Base d’asta € 40Base d’asta € 70

 l’una
 l’una



8181
Zuppiera inglese in porcellana dipinta
con motivo floreale blu- fine ‘800-
cm35x19x20

8282
Zuppiera inglese in porcellana con
decoro floreale colora vino- fine ‘800-
cm 28x16x14

8383 8484
Zuppiere inglesi in porcellana lavorata
in sottosmalto blu- fine ‘800

Zuppiera inglese in porcellana dipinta
a mano- fine ‘800- cm 35x20x16

Base d’asta € 70Base d’asta € 60

Base d’asta € 60Base d’asta € 60

 l’una

 l’una



8585
Coppia di scatole in ceramica decorate
con motivo floreale blu- metá XX
secolo- cm 20x13

8686
Murano- Alzata in vetro lavorato a
mano sui toni del blu- 1940/1950- cm
29x20

8787 8888
Candelabro italiano in argento 800-
punzone romano- 1830- gr. 315- cm 26

Nymphenburg- Coppia tedesca di
statuine equestri in porcellana dipinta
a mano- cm 21x22 circa

Base d’asta € 400Base d’asta € 300

Base d’asta € 90Base d’asta € 45



8989
Centrotavola italiano in argento 800 e
cristallo azzurro inciso- 1940 circa- cm
21 altezza/cm 25 diametro

9090
Rosenthal- Vaso in porcellana firmato
Bjorn Wimblad- ““Mille e una notte”- cm
28

9191 9292
Coppa italiana in argento 800-
Genova- XVIII secolo- gr. 405- cm
19x15h

Coppia di antiche scatoline francesi in
porcellana lavorate e dipinte a mano-
Vecchia Parigi- fine 1800- cm 8x6x9
circa

Base d’asta € 120Base d’asta € 400

Base d’asta € 90Base d’asta € 300



9393
Passau dressel- statuina tedesca in
porcellana lavorata e dipinta a mano
raffigurante Cupido- fine 1800- cm 12

9494
Herend- Decoro Shangai- Coppia di
piatti da collezione- diametro cm 27,5

9595 9696
Meissen- Coppia di piatti da collezione-
1950 circa- cm 25

Meissen-  Ciotola in porcellana- cm 21,5
Base d’asta € 80Base d’asta € 110

Base d’asta € 280Base d’asta € 120



9797
Accendino Dupont motivo Principe di
Galles in argento- Funzionante- cm 14

9898
Set da scrivania composto da calamaio
e tampone, in argento con base in
legno- 1960 circa

9999
Murano- Vaso a trombino in vetro
giallo fluo- 1960 circa- cm 30

Base d’asta € 40

Base d’asta € 90Base d’asta € 250


